
Referat af Ordinær General forsamling i grundejerforeningen Fortoftegård 

Lørdag den 22/7-2023 kl 15:00 på Havretoften 5. 

 
Dagsorden: 
 
1. Valg af dirigent. 
Charlotte (Havretoften 5) blev valgt til dirigent. Peter (Fåretoften 21) blev valgt til referent. 
 
2. Bestyrelsens beretning. 
Formand Niel Kryger (Havretoften 5) kunne berette: 

 Vi har fået repareret veje for to år siden. Vi er blevet anbefalet at få lappet huller ca. hvert 4. år. I 
forhold til foreningens budget, ser det fornuftigt ud. 

 Det er boligejerens ansvar at sørge for beskæring af beplantning langs vej. Over vejen skal der være 
en frihøjde på 4,20 meter. I pjecen Beskæring af beplantning langs vej fra Halsnæs kommune står 
der bl.a. “Når du beskærer, bør du tænke på, at bevoksningen ikke må genere oversigtsforholdene, og at 
vejrabatten skal kunne benyttes af gående trafikanter. Desuden skal høje køretøjer som novationsvogne 
og udrykningskøretøjer kunne passere under bevoksningen” Se i øvrigt bilag vedr. “Beskæring af 
beplantning langs vej.” (vedlagt). Der er lidt usikkerhed vedr. hvor bred rabatten skal være, men det vil 
bestyrelsen få afklaret. 

 Vores grundejerforening har kontakt til andre grundejerforeninger i området. 
 Kystsikringen er p.t. stoppet. 
 Vi får nu opkrævet kontingentet via ejendomsskatten og det fungerer fint. 

 
Kasserer Jeanette Pedersen (Fåretoften12) fortalte om arbejdet med hjertestartere og de erfaringer man 
har haft i grundejerforeningerne Skellet og Abildgården. En hjertestarter koster 30-40.000kr + servicering. 
Bestyrelsen vil se på det og arbejde videre med en løsning. Bestyrelsen ser på om der skal søges tilskud. 

 
Bestyrelsens beretning blev taget til efterretning. 

 
3. Regnskabet for år 2022. Revideret regnskab vedlagt. 
Foreningen har aktier som skal sælges, men besværet ved salg og hvidvasklov gør at salget pt. ligger stille. 
Regnskabet blev godkendt. 
 
4. Fastsættelse af kontingent for år 2023. 
Forslaget på et uændret årligt kontingent på kr. 400,- 
 
5. Valg til bestyrelsen 
Formand Niels Kryger, er ikke på valg 
Thomas Kabel (Fåretoften 15) er ønsker ikke at fortsætte og erstattes af  
Annette Vestergaard Mursal (Fåretoften 6) 
Suppleant er Jens Viby (Fåretoften 10) 
Kasserer er: Jeanette H. Pedersen (Fåretoften 12) og er ikke på valg 
 
6. Valg af revisor (2 år) 
Revisor John Hartvigsen (Fåretoften 24) blev genvalgt 
Ny revisor suppleant er Jens Viby. (Fåretoften 10) 
 
 



 
 
7. Behandling af eventuelt indkomne forslag 
Ingen indkomne forslag 
 
8. Eventuelt 

 Ved indkørsel fra Kirkebondevej står der to drænrør med blomster i. Den der ikke tilhører vores 
grundejerforening er revnet. Bestyrelsen kigger på det. 

 Annette Vestergaard Mursal har tilbudt at få scannet ældre referater m.m. som Mogens har 
efterladt i det sommerhus hun har overtaget. 

 For interesserede forefindes en Facebook gruppe ”Grundejerforeningen Fortoftegård” 
 Der var 12 parceller som deltog i generalforsamlingen 
 Efter generalforsamlingen har Jeanette tilbudt at fortælle om området ved Hald 
 Dirigenten takkede for god ro og orden. 

 
Således erindret af Peter (Fåretoften 21) 22/7 - 2023 
 


